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Preguntas on line al auditorio

7mo. Seminario ProPymes

Muestra: 300 respuestas



7mo. Seminario ProPymes – Preguntas on line al público Diciembre 2008 

1) ¿A partir de cuándo su empresa comenzó a 
sentir los efectos de la crisis?

A) Antes de Julio '08 

B) Julio-Septiembre '08

C) Octubre-Diciembre '08

D) Todavía no siente impacto
negativo
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2) ¿Cuánto tiempo cree que durará la crisis?

A) 6 meses

B) 1 año

C) más de un año
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3) ¿Cómo cree que será el impacto de la crisis 
en Argentina?

A) Más fuerte que en el promedio de los demás países

B) Igual que en otros países

C) Más suave que en otros países

D) No se sentirá
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4) ¿Cuál de estos factores es el que más 
afecta a su empresa?

A) Prácticas desleales de comercio (dumping)

B) Falta de crédito

C) Presión impositiva

D) Tipo de cambio bajo

E) Poca flexibilidad laboral
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5) ¿Las importaciones de qué origen son una 
amenaza mayor para su empresa?

A) Brasil

B) China

C) Brasil y China

D) Otros

E) Las importaciones no representan una amenaza
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6) ¿Qué medidas debería tomar el Gobierno
para ayudar durante la crisis?
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A) Proteger el mercado de prácticas desleales de comercio 
internacional

B) Garantizar competitividad (tipo de cambio, presión impositiva, 
legislación)

C) Estimular la demanda
(crédito)

D) No debería hacer nada


